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Voters Gender Age Social grade Region
Total | Con | Lab | “® | male | Female | 18-34 | 3554 | 55+ | ABCL | c2DE | London | REStOF (Midlands /oy | seotiand
Dem South Wales
Weighted Sample| 963 462 501 281 | 345 [ 337 | 530 433 123 313 206 237 84
% % % % % % % % % % % % % % % %
On their record so far, do you approve or disapprove of
the coalition between the Conservatives and Liberal
Democrats?
Strongly approve 12 18 2 17 14 9 10 10 15 14 10 15 13 13 10 9
Tend to approve 45 64 23 50 43 47 42 48 45 50 40 46 49 49 41 32
TOTAL APPROVE 57 82 25 67 57 56 52 58 60 64 50 61 62 62 51 41
Tend to disapprove 18 10 30 13 17 18 21 15 18 16 19 17 19 16 18 18
Strongly disapprove 14 4 30 12 19 10 12 16 15 10 19 13 10 11 18 29
TOTAL DISAPPROVE 32 14 60 25 36 28 33 31 33 26 38 30 29 27 36 47
Don'tknow 11 5 15 7 | s 15 | 15 11 7 | 10 12 | 9 8 11 14 12
Which of the following do you think should be the new
government's priorities in passing their first laws? Please
tick up to three.
The economy in general 63 70 62 62 63 62 60 64 63 69 55 66 63 65 59 62
Immigration and asylum 49 67 39 34 48 51 37 a7 62 46 53 43 53 48 50 45
Regulating the banks 29 25 35 35 29 30 24 31 32 31 27 32 26 28 32 35
Law and order 18 24 14 10 18 18 13 19 21 19 17 20 20 17 17 19
Taxation 17 18 13 17 16 19 24 16 13 19 15 17 18 20 15 13
Scrapping ID cards 14 14 9 19 16 13 11 17 15 14 15 12 18 13 13 12
Welfare reform 14 21 9 14 15 13 14 16 12 15 13 16 13 17 12 19
Health 13 9 21 12 13 14 15 11 14 13 13 11 11 15 16 16
Education 12 10 16 11 13 11 14 16 7 12 12 14 8 19 11 8
Electoral system 12 6 11 26 14 11 17 11 10 15 9 15 16 9 10 11
Pensions 10 10 14 5 9 10 4 3 22 10 10 10 10 7 11 13
Environment and climate change 9 4 12 13 11 7 12 9 5 9 9 5 11 7 10 7
Family and childcare 8 4 13 9 6 11 13 8 4 6 11 6 9 9 8 8
Europe 8 12 5 6 11 6 6 8 11 8 9 7 9 8 10 6
Transport 2 2 2 2 2 1 4 0 1 2 1 4 1 2 1 2
None of these 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 2 0
Don't know 3 1 5 2 3 4 5 4 1 1 6 2 3 2 5 2
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